
               

 
BESLUITENLIJST van de raadsvergadering 

 van 15 december 2015 om 20.00 uur 
 

       - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
 
Aanwezig: Raad: 

Harry van de Ven (Lijst Riel-Goirle), Liselotte Franssen-du Maine (Lijst Riel-Goirle), Tim Appels (Lijst Riel Goirle), Mark van Oosterwijk (Pro Actief Goirle), Henk 
Gabriëls (Pro Actief Goirle), Mark van den Hout (Pro Actief Goirle), Corné de Rooij (CDA - tot de stemming over de motie bij agendapunt 19), Marije de Groot-
Haen (CDA), Deborah Eikelenboom  (SP), Arno de Laat (SP),  Stijn van den Brekel (SP), Johan Swaans (VVD), José Appels (VVD), Maxime Vonk (VVD - tot 
agendapunt 8), Antoon van Baal (PvdA), Pernell Criens (PvdA), Willem Couwenberg (Lijst Couwenberg) 

 College: 
Machteld Rijsdorp, de wethouders Marijo Immink,  Guus van der Put en Theo van der Heijden 
 

Afwezig: Bert Schellekens (Lijst Riel-Goirle) en Arnoud Strijbis (CDA), Maxime Vonk (VVD vanaf agendapunt 8), Corné de Rooij (vanaf de stemming over de motie bij 
agendapunt 19) 

Voorzitter: Machteld Rijsdorp, burgemeester 
Griffier:  Berry van ’t Westeinde 
 
Deze vergadering kunt u beluisteren op https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Gemeenteraad/2015/15-december/20:00 
 
De voorzitter heet allen welkom. 
 
Nr. Onderwerp Besluit 
1. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde (‘Vragenuurtje’) 

 
Er worden vragen gesteld door Harry van de Ven over de bouwhal voor 
carnavalsverenigingen. 
De vragen worden beantwoord door wethouder Van der Put. 
Marije De Groot vraagt naar de verkoop van een strook groen aan particulieren. 
Wethouder van der Put beantwoordt de vragen. 
Marije De Groot stelt een aantal aanvullende vragen. 
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Deborah Eikelenboom stelt een aantal aanvullende vragen. 
Wethouder Van der Put beantwoordt de vragen. 

2. Opening en vaststelling agenda 
 

Agendapunt 5 wordt een A-stuk. Agendapunt 19 wordt een B-stuk. De agenda en 
de behandelvolgorde wordt hierop aangepast. 

3. Vaststelling van de besluitenlijsten van de 
gemeenteraadsvergaderingen van 3 en 10 november 2015 en de 
besloten vergadering van 29 september 2015. 
 

De besluitenlijsten worden ongewijzigd vastgesteld. 

4. Raadsvoorstel Financieel tussenbericht 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 

a. vast te stellen het Financieel Tussenbericht 2015:  
b. in te stemmen met het voorstel tot overhevelen van de budgetten van 

2015 naar 2016 (zie de bijlage); 
c. tot het vaststellen van de 12e wijziging van de begroting 2015 en de 

3e wijziging van de begroting 2016; 

 
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit conform het voorstel 

6. Raadsvoorstel huisvesting 't Loket en kernpartners in Goirle - tweede 
voorstel 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 

1.     In te stemmen met de aanpassing van de locatie Zorgcentrum ten 
behoeve van spreekkamers en verplaatsing van de werkkamers naar 
de Marmot; 

2.     Voor de uitvoering van de werkzaamheden een krediet beschikbaar te 
stellen van € 132.263,00 en dit bedrag in één keer te  dekken uit het 
budget 3D; 

 

Moties en amendementen 
Door dit voorstel worden amendementen ingediend door de SP (A1) en Lijst Riel 
Goirle (A2). Zie hieronder. 
  
Stemming 
Over amendementen het raadsvoorstel wordt met handopsteken gestemd. 
Amendement 1 wordt verworpen en amendement 2 wordt aanvaard (stemming zie 
hieronder).  
Het raadsvoorstel wordt aanvaard met 13 stemmen voor (LRG, PAG, CDA, VVD, 
PvdA) en 4 stemmen tegen (SP en Lijst Couwenberg). 
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit het gewijzigde voorstel vast te stellen 
1.     In te stemmen met de aanpassing van de locatie Zorgcentrum ten behoeve 
van spreekkamers en verplaatsing van de werkkamers naar de Marmot; 
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2.     Voor de uitvoering van de werkzaamheden een krediet beschikbaar te stellen 
van € 132.263,00 en dit bedrag in één keer te  dekken uit het budget 3D; 
3.   Het college op te dragen bij de lange termijnoplossing voor ‘t Loket alle 
mogelijke locaties te onderzoeken, met inbegrip van CC Jan van Besouw,  en de 
gemeenteraad voor 1 januari 2017 een lange termijnoplossing voor te leggen. 

7. Raadsvoorstel Visie Zuidrand 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 

1. in te stemmen met de visie: "Zuidrand Goirle met de tijdstroom mee…." 
onder de volgende voorwaarden: 

• er dient gebouwd te worden naar behoefte, kwantitatief en 
kwalitatief; 

• bij de uitwerking van de Visie Zuidrand dient aandacht te worden 
besteed aan het voorkomen c.q. oplossen van wateroverlast in de 
directe omgeving van het plangebied; 

• de Visie Zuidrand wordt vastgesteld onder voorbehoud dat het 
Waterschap de Dommel instemt met de visie voor wat betreft de 
wateraspecten en dat de Visie vervolgens wordt uitgevoerd rekening 
houdend met de voorwaarden die het Waterschap De Dommel daaraan 
verbindt ; 

• de verdiepingsslag ecologie dient te worden uitgevoerd en de Visie 
Zuidrand dient te worden uitgevoerd rekening houdend met de 
resultaten van dit onderzoek; 

• de Visie Zuidrand wordt vastgesteld onder voorbehoud dat de 
Provincie instemt met de visie voor wat betreft de EHS en de beoogde 
nieuwe begrenzing van het bestaand stedelijk gebied en dat de Visie 
vervolgens wordt uitgevoerd rekening houdend met de voorwaarden 
die de Provincie daaraan verbindt; 

• het standpunt van marktpartijen over het behoud van 
cultuurhistorisch waardevolle bebouwing en elementen wordt voor 
kennisgeving aangenomen, een besluit over het al dan niet slopen van 

Moties en amendementen 
Door Pro Actief Goirle wordt een amendement ingediend (A3). 
Lijst Couwenberg dient 2 moties in (M1 en M2) en de SP dient een motie in (M3). 
Zie hieronder. 
 
Stemming 
Over moties, amendement en voorstel wordt met handopsteken gestemd. 
Motie 1 wordt verworpen, motie 2 wordt ingetrokken en motie 3 wordt aanvaard. 
Het amendement (A3) wordt aanvaard.  
Geamendeerde voorstel unaniem aangenomen. 
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
1. in te stemmen met de visie: "Zuidrand Goirle met de tijdstroom mee…." 
onder de volgende voorwaarden: 
• er dient gebouwd te worden naar behoefte, kwantitatief en kwalitatief; 
• bij de uitwerking van de Visie Zuidrand dient aandacht te worden besteed 
aan het voorkomen c.q. oplossen van wateroverlast in de directe omgeving van het 
plangebied; 
• de Visie Zuidrand wordt vastgesteld onder voorbehoud dat het Waterschap 
de Dommel instemt met de visie voor wat betreft de wateraspecten en dat de Visie 
vervolgens wordt uitgevoerd rekening houdend met de voorwaarden die het 
Waterschap De Dommel daaraan verbindt ; 
• de verdiepingsslag ecologie dient integraal te worden uitgevoerd en de 
Visie Zuidrand dient te worden uitgevoerd rekening houdend met de resultaten van 
dit onderzoek; 
• de Visie Zuidrand wordt vastgesteld onder voorbehoud dat de Provincie 
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bestaande gebouwen en gebouwdelen wordt uitgesteld tot het 
moment dat hiervoor in het kader van de uitwerking de nadere 
onderbouwing is overlegd; 

• de standpunten van marktpartijen over financiële aspecten worden 
voor kennisgeving aangenomen, de financiële haalbaarheid dient in 
een volgende fase nader te worden uitgewerkt, waarbij moet worden 
onderbouwd en aangetoond dat een exploitabele ontwikkeling kan 
plaatsvinden. 

2. in het kader van de actualisatie van de Woonvisie en het daarbij 
behorende woningbouwprogramma, 190 woningen voor de Zuidrand 
te reserveren en het woningbouwprogramma, zoals dit nu in de Notitie 
Prioritering Woningbouwlocaties is opgenomen, daarop aan te passen; 

3.  geen wensen of bedenkingen kenbaar te maken met betrekking tot 
het sluiten van de intentieovereenkomst  zoals deze ter inzage ligt.  

 

instemt met de visie voor wat betreft de EHS en de beoogde nieuwe begrenzing van 
het bestaand stedelijk gebied en dat de Visie vervolgens wordt uitgevoerd rekening 
houdend met de voorwaarden die de Provincie daaraan verbindt; 
• het standpunt van marktpartijen over het behoud van cultuurhistorisch 
waardevolle bebouwing en elementen wordt voor kennisgeving aangenomen, een 
besluit over het al dan niet slopen van bestaande gebouwen en gebouwdelen wordt 
uitgesteld tot het moment dat hiervoor in het kader van de uitwerking de nadere 
onderbouwing is overlegd; 
• de standpunten van marktpartijen over financiële aspecten worden voor 
kennisgeving aangenomen, de financiële haalbaarheid dient in een volgende fase 
nader te worden uitgewerkt, waarbij moet worden onderbouwd en aangetoond dat 
een exploitabele ontwikkeling kan plaatsvinden. 
2. in het kader van de actualisatie van de Woonvisie en het daarbij behorende 
woningbouwprogramma, 190 woningen voor de Zuidrand te reserveren en het 
woningbouwprogramma, zoals dit nu in de Notitie Prioritering Woningbouwlocaties 
is opgenomen, daarop aan te passen; 
3.  geen wensen of bedenkingen kenbaar te maken met betrekking tot het 
sluiten van de intentieovereenkomst  zoals deze ter inzage ligt. 

8. Raadsvoorstel aankoop en ontwikkeling locatie Kompaan De Bocht 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 

1. In te stemmen met de aankoop van de locatie De Bocht ten behoeve 
van de in het raadsvoorstel staande herontwikkeling; 

2. Instemmen met de vertrouwelijk ter inzage liggende grondexploitatie 
en deze op te nemen als afzonderlijk onderdeel in de grondexploitatie 
van Boschkens.  

 

Moties en amendementen 
Een motie (M4) wordt ingediend door de fractie van Lijst Riel Goirle. (Zie hieronder). 
 
Stemming 
Over de motie en voorstel worden gestemd met handopsteken. 
De motie en het voorstel worden unaniem aanvaard.   
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit conform het voorstel 

9. Raadsvoorstel grondstoffenbeleidsplan 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
Het grondstoffenbeleidsplan vast te stellen waarin: 

 
 
Stemming 
Over het voorstel wordt gestemd met handopsteken. 
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1. Kaders voor het afvalbeleid worden weergegeven.  
2. 60 kg restafval per inwoner per jaar als doel voor 2021 wordt 

vastgelegd. 
3. Een plan van aanpak om deze doelstelling te halen is opgenomen. In dit 

plan komt het al dan niet huis aan huis inzamelen van plastic aan bod. 
 

Het voorstel wordt unaniem aanvaard.   
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit conform het voorstel 

10. Raadsvoorstel procesvoorstel bezuinigingen 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
In te stemmen met onderhavig procesvoorstel om uiteindelijk te komen tot een 
sluitende meerjarenbegroting. 
 

Moties en amendementen 
Door PvdA en CDA wordt een amendement ingediend (A4) (zie hieronder). 
 
Stemming 
Over het amendement en het voorstel wordt met handopsteken gestemd.  
Het amendement wordt aanvaard (zie hieronder). 
Het geamendeerde voorstel wordt unaniem aanvaard. 
 
Toezeggingen 
Wethouder Van der Heijden zegt toe volgende week door middel van 
raadsinformatie de raad te informeren over wat de uitgangspunten zijn voor de 
bezuiniging, tot welk bedrag en waarom. In de raadsinformatie wordt ook ingegaan 
op de rol van de inwoners en hoe we dat denken vorm te geven.   
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
Het college verzoeken de raad stap 1 (vertrekpunt en mogelijkheden) en stap 2 (de 
maatlat) zo snel deze klaar zijn ter kennisgeving aan te bieden waarna de raad bij 
de voorjaarsnota definitief richting kan bepalen. 

11. Raadsvoorstel verordening Winkeltijden Goirle 2016 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
Vast te stellen de Verordening Winkeltijden Goirle 2016 
 
 

Stemming 
Over het voorstel wordt met handopsteken gestemd.  
Het voorstel wordt aanvaard met 12 stemmen voor (LRG, PAG, CDA, VVD en PvdA) 
en 4 stemmen tegen (SP en LC)  
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit conform het voorstel 
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12. Raadsvoorstel hondenbelasting 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
Vast te stellen de Verordening op de heffing en de invordering van 
hondenbelasting 2016 
 

 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform het voorstel 

13. Raadsvoorstel herbenoeming leden Rekenkamercommissie 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 

1. Mevrouw K. van den Berg opnieuw voor 4 jaar te benoemen als 
voorzitter van de Rekenkamercommissie Dongen- Loon op Zand- Goirle, 
tot 31 december 2019. 

2. De heer drs. C. van Rietschoten opnieuw voor 4 jaar te benoemen als 
lid van de Rekenkamercommissie Dongen- Loon op Zand- Goirle, tot 31 
december 2019. 

3. Mevrouw. drs. J. Hendrickx opnieuw voor 4 jaar te benoemen als lid 
van de Rekenkamercommissie Dongen- Loon op Zand- Goirle, tot 31 
december 2019. 

4. De heer. C.A.M. Kuijpers opnieuw voor 4 jaar te benoemen als lid van 
de Rekenkamercommissie Dongen- Loon op Zand- Goirle, tot 31 
december 2019. 

 

Moties en amendementen 
 
Stemming 
Stemming gebeurt schriftelijk. Harry van de Ven en José Appels worden tot 
stemcommissie benoemd. 
De raad besluit unaniem tot de herbenoeming van alle vier de leden. 
 
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit conform het voorstel 

19. Raadsvoorstel aanpassing legestarieventabel 2016: Evenementen 
legesvrij in centrum 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
vast te stellen de eerste wijziging van de Legestarieventabel 2016 
Behorende bij de "legesverordening 2016" 
 

Moties en amendementen 
Door de fracties van CDA en SP wordt een motie ingediend (M5) (zie hieronder) 
 
Stemming 
Over de motie en het voorstel wordt met handopsteken gestemd.  
De motie wordt aanvaard (zie hieronder). 
Voorstel wordt verworpen met 7 stemmen voor (3 PAG, 2 VVD en 2 PvdA) en 8 
stemmen tegen (3 personen LRG, 1 CDA, 3 SP, 1 LC)  
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Stemverklaringen 
De heer Van de Ven: In mijn eerste instantie heb ik niet alleen de kern van Riel maar 
ook bijvoorbeeld het van Hogendorpplein genoemd. Ik zei toen ook dat ik het wat te 
ver vond gaan om alle evenementen legesvrij te maken. 
We hebben tijdens de schorsing daar met elkaar over gesproken: waar hebben we 
het dan eigenlijk nog over wat niet binnen de vrijstelling valt en dat is naar ons idee 
zo weinig dat het amper de moeite waard is om daar een ambtenaar aan te gaan 
laten tekenen om te gaan kijken wat nu wel of niet binnen dat gebied valt. Dus 
vandaar dat we uiteindelijk toch hebben gekozen om deze motie te steunen. 
 
De heer Van Baal: via leges proberen we kosten die we maken te dekken en 
proberen we - net zo als met belastingen het geval is-  vooral ook gedrag te 
beïnvloeden. Dat wordt hier door deze motie teniet gedaan. Er is een uitspraak van 
ik weet zo even niet wie die zei: "Er is niets zo ongelijk als de gelijke behandeling 
van ongelijken", en dat is wat we hier doen. Dus ik denk dat dit geen verstandige 
motie is. We kunnen wat mij betreft evenzogoed de leges in zijn totaliteit 
afschaffen of alle leges in stand houden. Dit voegt niets toe. Dankjewel. 
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
Het voorstel is verworpen. 

5. Raadsvoorstel herijking financiële beleidskaders deelbegrotingen Jeugd 
2015 en 2016 regio Hart van Brabant 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 

1. In te stemmen met de herijkte deelbegroting Jeugd 2015 regio Hart 
van Brabant waarbij, in afwijking van het Beleidskader 2015-2018, 
het regionaal innovatiebudget wordt ingezet tot een niveau van 
maximaal € 3,0 mln. om het risico op overschrijding van de 
zorgkosten af te dekken. 

2. In te stemmen met de herijkte deelbegroting Jeugd 2016 regio Hart 

 
Stemverklaring 
Mark van Oosterwijk: we hebben eerder al aangegeven dat we, waren het niet met 
wat vraagtekens, schoorvoetend akkoord gaan met dit raadsvoorstel. Maar daar 
wil ik wel bij vermelden dat we helaas hebben moeten constateren dat het college 
niet of veel te laat de motie van de raad heeft uitgevoerd. Daar willen we onze 
ernstige zorg over uitspreken. Dat hebben we in de commissie ook al gedaan. We 
zijn er inmiddels wel van overtuigd dat de zorgen die wij hadden, ook in de regio en 
in de bestuurscommissie geland zijn en dat die een rol gaan spelen bij het opstellen 
van de begroting 2017. Dus dat stelt ons dan wel weer gerust. Maar die zorgen die 
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van Brabant waarbij, in afwijking van het Beleidskader 2015-2018:  
a. Het budget voor innovatie wordt bijgesteld van 7 naar 3 procent. 
Het innovatiebudget wordt daarmee met € 3,7 mln. afgeraamd 
(2016 t/m 2018).  
b. Het financieel beleidskader voor uitvoering wordt bijgesteld van 2 
naar 3 procent. Het uitvoeringsbudget wordt met € 0,9 mln. 
opgehoogd (2016).  
c. Op het zorgbudget een taakstelling in te boeken ad € 5,2 mln. ten 
gevolge van de transformatieopgave.  
d. Het beschikbare innovatiebudget (3%) te verdelen 20% lokaal en 
80% bovenlokaal.  
e. De solidariteitsafspraken 2015 onverkort door te zetten naar 2016. 

zijn er niet minder om. 
 
 
Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform het voorstel 

14. Raadsvoorstel woonvisie 2015 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 

1. Woonvisie 2011 in te trekken;  
2. Woonvisie 2015 vast te stellen. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform het voorstel 

15. Raadsvoorstel wijziging van de GR Regionale Ambulancevoorziening 
Brabant Midden-West-Noord 
 
Voorgesteld raadsbesluit: 

I. In te stemmen met de gewijzigde regeling  ‘Gemeenschappelijke 
regeling Regionale Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-
Noord’ overeenkomstig het voorstel van het dagelijks bestuur van de 
RAV van oktober 2015 (versie 4), zoals verwoord in de bijlage bij dit 
besluit; 

II. Mevrouw M.J.F. Immink-Hoppenbrouwers aan te wijzen als lid van het 
algemeen bestuur van de Gemeenschappelijke regeling Regionale 
Ambulancevoorziening Brabant Midden-West-Noord. 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform het voorstel 
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16. Raadsvoorstel vaststelling nota Publieke gezondheid Midden-Brabant 
2016 -2019  
 
Voorgesteld raadsbesluit: 

I. In te stemmen met de nota Publieke gezondheid Midden-Brabant  
2016 - 2019 

 

Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform het voorstel 

17. Raadsvoorstel verordening op de prostitutie, seksbranche en 
aanverwante onderwerpen Goirle 2016  
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
Vast te stellen de Verordening op de prostitutie, seksbranche en aanverwante 
onderwerpen Goirle 2016.  
 

Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform het voorstel 

18. Raadsvoorstel tarieven Bedrijfsinvesteringszone Centrum Goirle (BIZ)  
 
Voorgesteld raadsbesluit: 
Vast te stellen Tarieventabel 2016 
Behorende bij de "verordening BI-zone Centrum Goirle 2015" 
 

Uiteindelijk  raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform het voorstel 

20. Ingekomen stukken 
 

A. De volgende stukken voor advies in handen van 
burgemeester en wethouders  te stellen ter voorbereiding 
van raadsbesluit. 

1. Ontslagbriefwethouder Sperber Goirle d.d. 20-10-2015   
2. Brief d.d. 13-11-2015 inwoner gemeente Goirle over 

bezwaar ontwerpbestemmingsplan Vier Kwartieren Riel  
- Brief d.d. 23-11-2015 gemeente Goirle aan 

inwoner over bezwaar ontwerpbestemmingsplan 
Vier Kwartieren Riel 

Uiteindelijk raadsbesluit 
De raad besluit zonder stemming conform het voorstel. 
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B. De volgende stukken te bespreken in de commissie 

Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 
 

C. De volgende stukken worden voor kennisgeving 
aangenomen. 

1. Brief deelnemers Radendag d.d. 21-10-2015 aan 
Algemeen Bestuur Hart van Brabant over   onvrede 
Radendag  

2. Motie gemeente Heusden voor houden van Verenigde 
Vergadering bij Hart van Brabant met verzoek om deze 
te steunen   

3. Brief Provincie Noord-Brabant d.d. 10-11-2015 over 
vervolgtraject Veerkrachtig Bestuur  
- Rapportage vervolgproces Veerkrachtig bestuur 

4. Motie gemeente Waalwijk voor houden van Verenigde 
Vergadering bij Hart van Brabant  

5. Brief Ministerie Sociale Zaken en Werkgelegenheid over 
veilig gebruik van SUWInet 

6. Brief Nationaal Coördinator terrorismebestrijding en 
Veiligheid .d.d 20-11-2015 over veiligheid 
publieksevenementen  

7. Herfstbrief Raadslid.NU 
8. Brief Landelijk Overleg Gemeentelijke 

Arbeidsvoorwaarden (LOGA) d.d. 19-11-2015 over 
tekst CARUWO in verband met herziening hoofdstuk 3 

9. Brief initiatiefnemer Speelwinkel Goirle d.d. 27-11-
2015 over verzoek support SpeelWinkel en verzoek om 
ontheffing BIZ 
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https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Lijst-Ingekomen-Stukken/2015/15-december/20:05/Stukken-voor-kennisgeving-aan-nemen/C-motie-Heusden-HvB.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Lijst-Ingekomen-Stukken/2015/15-december/20:05/Stukken-voor-kennisgeving-aan-nemen/C-brief-Provincie-Veerkrachtig-bestuur.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Lijst-Ingekomen-Stukken/2015/15-december/20:05/Stukken-voor-kennisgeving-aan-nemen/C-brief-Provincie-Veerkrachtig-bestuur.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Lijst-Ingekomen-Stukken/2015/15-december/20:05/Stukken-voor-kennisgeving-aan-nemen/C-rapport-vervolgproces-Veerkrachtig-bestuur.pdf


               

10. Inhoud leesmap 
 

D. De volgende stukken worden in handen van burgemeester 
en wethouders gesteld ter afdoening. 

Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 
 

E. De volgende stukken te beantwoorden volgens concept 
antwoord. 

Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 
 

F. Bezwaarschriften in handen gesteld van de commissie 
voor bezwaarschriften. 

Voor deze rubriek zijn geen stukken ontvangen. 
 

G. Schriftelijke vragen ingevolge artikel 40 van het 
reglement van orde 

1. Schriftelijke vragen VVD inzake Generatiepact  
-  1 Beantwoording schriftelijke vragen VVD 

generatiepact 
2. Schriftelijke vragen VVD inzake openbaar wifi-netwerk 

- 2 Beantwoording schriftelijke vraag VVD wifi 
netwerk 

3. Schriftelijke vragen SP inzake huishoudelijke hulp 
 

 
Aan het slot van de vergadering deelt de burgemeester mee dat zij per 1 september het voorzitterschap en het burgemeesterschap vanwege leeftijdsontslag zal beëindigen. 
 
De vergadering wordt op 15 december 2015 om 23.40 uur gesloten. 
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https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Lijst-Ingekomen-Stukken/2015/15-december/20:05/Schriftelijke-vragen-artikel-40-van-het-reglement-van-orde/Schriftelijke-vragen-inzake-Generatiepact.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Lijst-Ingekomen-Stukken/2015/15-december/20:05/Schriftelijke-vragen-artikel-40-van-het-reglement-van-orde/Schriftelijke-vragen-inzake-openbaar-wifi-netwerk.pdf


               

 
Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 2 februari 2016 
 

         , de voorzitter 
 
 
 
 
 

                                   , de griffier 
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Amendementen:  
Nr Indiener Agendapunt / onderwerp Besluit Stemming 
A1 SP 6. Raadsvoorstel huisvesting 't Loket en kernpartners in 

Goirle - tweede voorstel 
Beslispunt 2 te wijzigen in:  
2. Voor de uitvoering van de werkzaamheden 
een krediet beschikbaar te stellen van  
E 132.263,00 en dit bedrag in één keer te dekken uit 
de AWR; 

Verworpen. 4 stemmen voor 
(SP en LC) en 13 stemmen 
tegen (LRG, PAG, CDA, VVD, 
PvdA) 

A2 LRG 6. Raadsvoorstel huisvesting 't Loket en kernpartners in 
Goirle - tweede voorstel 
 

Aan het besluit toe te voegen punt 3: 
Het college op te dragen bij de lange termijnoplossing 
voor ‘t Loket alle mogelijke locaties te onderzoeken, 
met inbegrip van CC Jan van Besouw,  en de 
gemeenteraad voor 1 januari 2017 een lange 
termijnoplossing voor te leggen. 
 

Unaniem aanvaard. 

A3 PAG 7. Raadsvoorstel visie “Zuidrand Goirle met de 
tijdstroom mee…” 
 

Aan beslispunt 1, 4e aandachtspunt van het besluit 
een het woord ‘integraal’ toe te voegen zodat het 4e 
aandachtspunt gaat luiden: 

• de verdiepingsslag ecologie dient integraal te 
worden uitgevoerd en de Visie Zuidrand dient 
te worden uitgevoerd rekening houdend met 
de resultaten van dit onderzoek; 

 

Aanvaard 15 stemmen voor 
(LRG, PAG, SP, VVD, PvdA) 
en 2 stemmen tegen (CDA) 

A4 PvdA - CDA 10. Raadsvoorstel procesvoorstel bezuinigingen Het besluit te vervangen door: 
Het college verzoeken de raad stap 1 (vertrekpunt en 
mogelijkheden) en stap 2 (de maatlat) zo snel deze 
klaar zijn ter kennisgeving aan te bieden waarna de 
raad bij de voorjaarsnota definitief richting kan 
bepalen. 

Aanvaard met 14 stemmen 
voor (LRG, PAG (Gabriëls), 
CDA, VVD, PvdA, LC) en 2 
stemmen tegen (PAG - Van 
Oosterwijk en Van den Hout) 
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Moties:  
nr Indiener Agendapunt / onderwerp Besluit Stemming 
M1 Lijst Couwenberg 7. Raadsvoorstel visie “Zuidrand Goirle met de 

tijdstroom mee…” 
 

Roept het college op: 
1. Stichting Steengoed en het 

Biodiversiteitteam een plaats te geven in 
het verdere ontwikkelingsproces 

2. Met de marktpartijen in gesprek te gaan 
met BOEi om samen te kijken naar de 
haalbaarheid van een plan waarbij zoveel 
mogelijk de cultuurhistorische waarde 
behouden blijft 

3. De raad gedurende het project te 
informeren over de voortgang 

 

Verworpen.  
4 stemmen voor (SP en LC), 
13 stemmen tegen (LRG, 
PAG, CDA, VVD en PvdA) 

M2 Lijst Couwenberg 7. Raadsvoorstel visie “Zuidrand Goirle met de 
tijdstroom mee…” 
 

Roept het college op: 
Voor het behoud van cultuurhistorische waardevolle 
bebouwing en/of ecologische waarden  een 
subsidieaanvraag in te dienen bij de Provincie Noord-
Brabant. 

INGETROKKEN 

M3 SP 7. Raadsvoorstel visie “Zuidrand Goirle met de 
tijdstroom mee…” 
 

Draagt het college op; 
Te onderzoeken of het mogelijk is subsidie te 
verkrijgen met doel bouwdelen in de Zuidrand te 
behouden. 

Aanvaard 
10 stemmen voor (LRG, PAG, 
SP en LC) en 7 stemmen 
tegen (CDA, VVD en PvdA) 

M4 LRG 8. Raadsvoorstel aankoop en ontwikkeling locatie 
Kompaan De Bocht 

Te onderzoeken of er op de locatie De Bocht 
mogelijkheid is tot het plaatsen van een monument of 
kunstwerk, passend bij de historie en de omgeving 
van deze plek. 

Unaniem aanvaard 

M5 CDA - SP 19. Verordening Winkeltijden Roept het college op om de legestarieventabel zodanig 
aan te passen dat alle evenementen binnen de 
gemeentegrenzen legesvrij zijn 

Aanvaard 
9 stemmen voor (LRG, CDA, 
SP, LC) en 7 stemmen tegen 
(PAG, VVD, PvdA) 
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Toezeggingen 
 
 
Voorgesteld wordt te besluiten dat de grijs gemarkeerde toezeggingen afgedaan zijn. 
 
nr Datum raad Wat Wie Uiterste 

afdoeningsdatum 
Wijze afdoening 

1 15-12-2015 Procesvoorstel bezuinigingen: door middel van 
raadsinformatie de raad te informeren over wat de 
uitgangspunten zijn voor de bezuiniging, tot welk 
bedrag en waarom. In de raadsinformatie wordt ook 
ingegaan op de rol van de inwoners en hoe we dat 
denken vorm te geven.   

Wethouder Van der 
Heijden 

Week van 21 
december 

Is verzonden. 
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-
Algemene-Zaken/2016/17-februari/20:30/Stukken-ter-
kennisname/TKN-01-Raadsinformatie-onderbouwing-
tekort-meerjarenbegroting-2017.pdf 
 

2 10-11-2015 Programmabegroting: Buurt-flits-service 
Wil zeker kijken naar de mogelijkheden van de buurt-
flits-service. 

burgemeester voorjaar Volgt in voorjaar 

3 10-11-2015 Programmabegroting: Subsidies verenigingen 
Het college wil in den brede kijken naar de situatie die 
voor de verenigingen is ontstaan voor 2017. Met de 
raad wordt tijdig van gedachten gewisseld over de 
oplossing.  
Daarnaast worden de overwegingen van de raad 
worden meegenomen in de evaluatie Back to Basics.  

Wethouder Van der 
Put 

Zsm voorjaar Op dit moment is een collegevoorstel in voorbereiding 
om de drie muziekverenigingen extra te compenseren 
voor hun lagere subsidiebedrag in 2016 en 2017. Dit 
voorstel wordt op 22 december 2015 door ons college 
besproken. Voor de periode na 2017 zal dit vraagstuk in 
de herijking van Back to basics worden meegenomen. 
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https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-Algemene-Zaken/2016/17-februari/20:30/Stukken-ter-kennisname/TKN-01-Raadsinformatie-onderbouwing-tekort-meerjarenbegroting-2017.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-Algemene-Zaken/2016/17-februari/20:30/Stukken-ter-kennisname/TKN-01-Raadsinformatie-onderbouwing-tekort-meerjarenbegroting-2017.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-Algemene-Zaken/2016/17-februari/20:30/Stukken-ter-kennisname/TKN-01-Raadsinformatie-onderbouwing-tekort-meerjarenbegroting-2017.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-Algemene-Zaken/2016/17-februari/20:30/Stukken-ter-kennisname/TKN-01-Raadsinformatie-onderbouwing-tekort-meerjarenbegroting-2017.pdf


               

nr Datum raad Wat Wie Uiterste 
afdoeningsdatum 

Wijze afdoening 

4 10-11-2015 Programmabegroting: groenonderhoud Rillaerse Baan  
De bewoners worden meegenomen bij constateringen 
onderzoek geluidsoverlast (eind dit jaar). De  
groenomvorming vindt plaats eind 2016. Rond de 
zomer wordt hier met bewoners over gesproken. In 
dat gesprek kunnen ook de bevindingen rond de 
geluidsoverlast worden meegenomen. 
  

Wethouder Van der 
Heijden 

 De gemeente is reeds in overleg met de Stichting 
Belangen Rillaersebaan West. Daarin is onder meer 
aangegeven dat de gemeente eind 2016 binnen nu 
vastgesteld budget, groot onderhoud gaat plegen aan 
de bosstrook Rillaersebaan. Hierover wordt uiteraard 
t.z.t. met bewoners gecommuniceerd.   
Tevens is vanuit gemeentezijde aangegeven dat er een 
gemeente breed geluidsonderzoek plaats gaat vinden, 
waar ook de omgeving Rillaersebaan in is opgenomen.   

5 10-11-2015 Programmabegroting: bij fietspad Bels Lijntje bekijken 
of lichtgevende verf toegepast kan worden. 

Wethouder Van der 
Put 

 Bekeken wordt of hier, binnen budget, mogelijkheden 
toe zijn. 

6 3-11-2015 Vragenuur: De raad wordt zo spoedig mogelijk nadat 
de uitkomst van het beroep dat is ingesteld tegen de 
aanbestedingsprocedure bij De Kameleon 
geïnformeerd. 
 

Wethouder Guus van 
der Put 

Na ontvangst 
uitspraak 

Is verzonden. 
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-
Welzijn/2016/12-januari/19:15/Stukken-ter-
kennisname/20151117-Raadsinfo-Kameleon-
vervangende-nieuwbouw.pdf 
 

7 3-11-2015 APV 2016: Volgend jaar te kijken hoe het schrappen 
van regelgeving is gegaan. 
 

Burgemeester Eind 2016 Volgt in 2016 

8 29-9-2015 Tussenevaluatie Goirle aan de slag: Te proberen de 
cijfers of de evaluatiegegevens voor de aanvraag van 
2017 op een andere wijze bij de raad naar voren te 
brengen. 

Wethouder Sperber Begin 2016 Volgt begin 2016 
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https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-Welzijn/2016/12-januari/19:15/Stukken-ter-kennisname/20151117-Raadsinfo-Kameleon-vervangende-nieuwbouw.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-Welzijn/2016/12-januari/19:15/Stukken-ter-kennisname/20151117-Raadsinfo-Kameleon-vervangende-nieuwbouw.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-Welzijn/2016/12-januari/19:15/Stukken-ter-kennisname/20151117-Raadsinfo-Kameleon-vervangende-nieuwbouw.pdf
https://bestuur.goirle.nl/Vergaderingen/Commissie-Welzijn/2016/12-januari/19:15/Stukken-ter-kennisname/20151117-Raadsinfo-Kameleon-vervangende-nieuwbouw.pdf


               

nr Datum raad Wat Wie Uiterste 
afdoeningsdatum 

Wijze afdoening 

9 12-5-2015 Voorjaarsnota: Dat gelijk met, maar los van, de 
evaluatie doorgaande weg een integraal 
geluidsonderzoek binnen de hele gemeente wordt 
opgeleverd waar binnen de hele gemeente naar 
verkeersgeluid wordt gekeken. 

Wethouder Van der 
Put 

December 2015 3-11-2015: Dit najaar vinden diverse onderzoeken 
plaats welke benodigd zijn voor zowel de evaluatie 
doorgaande weg als het integraal geluidsonderzoek. In 
de raad van april 2016 worden beide voorstellen 
voorgelegd. 

1
0 

9-12-2014 Verordening wmo: raadsinformatie te verstrekken 
over de stand van zaken rond wmo-activiteiten in 
wijkcentra. 

Wethouder Marijo 
Immink 

September 2015 3-11-2015: Op dit moment is er nog te weinig 
informatie om op grond daarvan de raad al te 
informeren. Dit onderwerp zal worden meegenomen bij 
de evaluatie van Back to basics en de evaluatie van het 
accommodatiebeleid 

 4-11-2014 Begroting: Mantelzorgcompliment: Samen met 
mantelzorgers wordt in 2015 in beeld gebracht of de 
huidige ondersteuning afdoende is en of er behoefte 
aan andere vormen van waardering is. De raad wordt 
over voortgang geïnformeerd 

Wethouder Marijo 
Immink 

Loop van 2015 Wordt nog opgepakt.  

 4-11-2014 Begroting: Informeert de raad als er uitsluitsel is over 
subsidieaanvraag voor zonnepanelen op 
overheidsgebouwen via MOED 

Wethouder Guus van 
der Put 

 3-11-2015 De wethouder heeft de commissie 
mondeling geïnformeerd over het afwijzen van de 
subsidieaanvraag 2015. Reden was dat het budget op 
was. In 2016 zal een nieuwe aanvraag worden gedaan. 
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